

PRVA KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: Post 2, 7-9; 3, 1-7

Čitanje Knjige Postanka

Gospodin, Bog, sazda čovjeka od praha zemaljskog i u nosnice mu udahne dah života. Tako postane čovjek živa duša.

I Gospodin, Bog, zasadi vrt na istoku u Edenu i u nj smjesti čovjeka koga je saznao. Tada Gospodin, Bog, učini te iz zemlje nikoše svakovrsna stabla - pogledu zamamljiva, a dobra za hranu - i stablo života nasred vrta i stablo spoznaje dobra i zla.

Zmija bijaše lukavija od sve zvjeradi što je načini Gospodin, Bog. Ona reče ženi: "Zar vam je doista Bog rekao da ne smijete jesti ni s jednog drveta u vrtu?" Žena odgovori zmiji: "Plodove sa stabala u vrtu smijemo jesti. Samo za plod stabla što je nasred vrta rekao je Bog: 'Da ga niste jeli! I ne dirajte u nj, da ne umrete!'" Nato će zmija ženi: "Ne, nećete umrijeti! Nego, zna Bog: onog dana kad budete s njega jeli otvorit će vam se oči i vi ćete biti kao bogovi koji razlučuju dobro i zlo."

Vidje žena da je stablo dobro za jelo, za oči zamamljivo, a za mudrost poželjno: ubere ploda njegova i pojede. Dade i svom mužu, koji bijaše s njom, pa je i on jeo. Tada se obadvoma otvore oči i upoznaju da su goli. Spletu smokova lišća i naprave sebi pregače.

Riječ Gospodnja.

PRVA KORIZMENA NEDJELJA

PRIPJEVNI PSALAM: Ps 51, 3-6a. 12-14. 17

Smiluj se, Gospodine, jer sagriješismo!

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome,
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!
Operi me svega od moje krivice,
od grijeha me mojeg očisti!

Bezakonje svoje priznajem,
grijev je moj svagda preda mnom.
Tebi, samom tebi ja sam zgriješio
i učinio što je zlo pred tobom!

Čisto srce stvori mi, Bože,
i duh postojan obnovi u meni!
Ne odbaci me od lica svojega
i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

Vrati mi radost svoga spasenja
i učvrsti me duhom spremnim!
Otvori, Gospodine, usne moje,
i usta će moja navješćivati hvalu tvoju.

PRVA KORIZMENA NEDJELJA

2. ČITANJE: Rim 5, 12-19

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo!

Kao što po jednom čovjeku uđe u svijet grijeh i po grijehu smrt, i time što svi sagriješite, na sve ljude prijeđe smrt...

Doista, do Zakona bilo je grijeha u svijetu, ali se grijeh ne ubraja kad nema zakona. Da, ali smrt je od Adama do Mojsija doista kraljevala i nad onima koji ne sagriješite prekršajem sličnim kao Adam, koji je pralik Onoga koji ima doći.

Ali s darom nije kao s grijehom. Jer ako su grijehom jednoga mnogi umrli, mnogo se obilatije na sve razlila milost Božja, milost darovana u jednom čovjeku, Isusu Kristu. I dar – to nije kao kad je ono jedan sagriješio: jer presuda nakon jednoga grijeha posta osudom, a dar nakon mnogih grijeha - opravdanjem.

Uistinu, ako grijehom jednoga smrt zakraljeva - po jednome, mnogo će više oni koji primaju izobilje milosti i dara pravednosti kraljevati u životu – po jednome, Isusu Kristu.

Dakle, grijeh jednoga – svim ljudima na osudu, tako i pravednost Jednoga – svim ljudima na opravdanje, na život! Doista, kao što su neposluhom jednoga čovjeka mnogi postali grešnici tako će i posluhom Jednoga mnogi postati pravednici.

Riječ Gospodnja.

PJESMA PRIJE EVANĐELJA: Usp. Mt 4, 4b

Ne živi čovjek samo o kruhu,
nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.

PRVA KORIZMENA NEDJELJA

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, uputimo svoje molitve svemogućemu Bogu da nas potpomogne svojom snagom kako bi nepodijeljena srca slijedili njegova Sina. Molitve mu upravimo riječima:

Smiluj se, Gospodine, narodu svome!

1. Za tvoju svetu Crkvu: da poput svoga Učitelja uvijek odbacuje napasnikove ponude ovosvjetskoga uspjeha i moći, molimo te.
2. Za sve ljude koji su krenuli putem korizmenoga odricanja: da u molitvi i slušanju tvoje riječi otkrivaju poziv na ljubav prema tebi i bližnjima, molimo te.
3. Za ljude kojima je povjerena briga za opće dobro: da se nesebično zalažu za međusobnu suradnju, solidarnost, pravednost i mir, molimo te.
4. Za sve katekumene koji će u Vazmenom bdijenju pristupiti sakramentima inicijacije: da ih čistiš, oslobađaš i prosvjetljuješ na putu spoznavanja Krista, molimo te.
5. Za ovu zajednicu tvojih krštenika: da ju podržavaš u želji i odluci da se odupire zlu te ju povedeš putem obraćenja, molimo te.
6. Za braću i sestre koji su dovršili svoje ovozemaljsko putovanje: da ih privedeš vječnom blaženstvu gledanja tvoga lica, molimo te.

Gospodine, Bože naš, objavio si nam svoju riječ i pozvao nas na život po tvojem zakonu ljubavi. Jačaj nas svojim Duhom na ovom korizmenom putu kako bismo bili sve sličniji tvome Sinu, Isusu Kristu, koji s tobom živi i kraljuje u sve vijeke vjekova.